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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Τα παιδιά είναι ευλογία 
Θεού και η ελπίδα του τόπου μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Ν. Ιωνίας Βόλου χοροστάτησε ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, σήμερα (25/1), 
παρουσία της Προέδρου του Συλλόγου Πολυτέκνων Ν. 
Μαγνησίας Πρεσβυτέρας Σουλτάνας Πράπας, των μελών του 
Συλλόγου και πλήθους πολυτέκνων οικογενειών.

Στο τέλος του εσπερινού ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την πρωτοχρονιάτικη 
βασιλόπιτα της Ενώσεως Πολυτέκνων Μαγνησίας. Στην προσφώνηση της, η 
Πρόεδρος του Συλλόγου ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την παρουσία του και 
τη συνεχή στήριξή του, καθώς και όλα τα μέλη του Συλλόγου για τη συμμετοχή και 
την ενεργή συμβολή τους στις δράσεις του συλλόγου.

Στην αντιφώνησή του, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη και τον 
θαυμασμό του για το έργο των πολυτέκνων οικογενειών, επισημαίνοντας τη 
σημασία της οικογένειας ως θεμέλιο της κοινωνίας: «Είστε ευλογημένες 
οικογένειες. Το έχω πει επανειλημμένα. Είστε μια ελπίδα, μια απαντοχή
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».

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος ανέδειξε τον ρόλο της Εκκλησίας στη στήριξη 
των οικογενειών, υπογραμμίζοντας τη σημασία της πνευματικής ζωής και της 
επαφής με τον ναό τονίζοντας ότι: «Είναι ευλογία όταν τα παιδιά σας μπαίνουν 
στον ναό, όταν βλέπουν τις εικόνες και τους Αγίους, όταν γνωρίζουν τον Επίσκοπο 
και τους Ιερείς, όταν αισθάνονται ότι έχουν κι ένα άλλο σπίτι πέρα από το 
οικογενειακό, ειδικότερα στις ημέρες μας, όπου οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει η 
ελληνική κοινωνία είναι πολλές, δυστυχώς το δημογραφικό πρόβλημα αποτελεί το 
μεγαλύτερο πρόβλημα της Ελλάδας. 

Τέλος, παρότρυνε τους υπεύθυνους να προβληματιστούν και να εμπνευστούν από 
το παράδειγμα των πολυτέκνων οικογενειών, αναφέροντας ότι «Εσείς είστε η 
ελπίδα μας. Εσείς δίνετε το παράδειγμα και το κουράγιο ότι υπάρχει μέλλον σε 
αυτόν τον τόπο και σε αυτή την πατρίδα. Τα παιδιά είναι ευλογία Θεού, και εσείς, 
με την αγάπη σας, δημιουργείτε την εικόνα της αληθινής οικογένειας».








